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BapuanT 3

. Pemure HepaBercTBoO log; (x* + 6x) < 3.

. Hccnenyitre dynkumio y = € (5x — 1) Ha MOHOTOHHOCTb M 3K-
CTPEMYMBI.

. Hanumure ypaBHeHHMe KacaTeJbHOH K rpapuky QyHKLHUH
y =In(3x — 11) B Touke x = 4.

. Haiiure mpousBogHyIo DyHKIUM:

a) y = 2¢" + cos 3x; 6) y=e”% 2% B y=3%*

. Pemnre ypasuenue 2 log,J§ -1 = logg x*

. Pemnte cucremMy ypaBHeHHH

(L)-x = w2,
49

log, (4x? + 8y + 6) = 2'%¥0 4 log, (y + 3).
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1. Pemure HepaseHcTBo log, (x2 — 4x) < 5.

2. Hccaenyiite GyHKIuIO y = e (4x + 3) Ha MOHOTOHHOCTb U 3K-
CTPeMYMEL.

3. HamuimuTe ypaBHeHMe KacaTeJIbHOH K rpaduky GyHKIHH
y=In(15 - 7Tx) B Touke x = 2.

4., Haitaure nmpoussoanyo GyHKIuM: 3z
a)y=e* - tg2x By=05""  6y= 5

5. Pemure ypasHenue log,s x° — log, 5 + 2 = 0.

6. Pemunre cucreMy ypaBHEeHUH
(L)"" s
36 !
log, (242 — 2x + 4) = 6°%C%¥0) 1 log, (x + 1).




